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HWmsa: Bagum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! ITo dhakTy Hamuuus pocta 6aKTEpPU B CEKpeTe MPOCTAaTH IpU 0aKIIOCeBe U HaIuuus
50 neWKOIUTOB NIPY MUKPOCKOIIMHU- Y2Ke MOXKHO TOBOPUTH O XPOHUUYECKOM IIPOCTaTUTE, UMEHHO
IIOTOMY, YTO HET aKTUBHHIX kaJi00. [IpexxneBpeMeHHas 9SKYIISIIUS MOXKET OBITh U IEPBUYHON U
BTOPUYHOM, Ha (OHE KaK pPa3 XPOHMYECKOTO IIPOCTATUTA. TyT HAJO TIIATEIbHO COOMPATh aHaMHe3 U
nonro 6ecemoBaTh. [I0rOBOPUTE CO CBOMM [IOKTOPOM., HE CKPHIBAsl HUKAKUX HIOAHCOB, €CITA XOTHUTE.,
yTOoOLI OH BaM momor. Yoauu!



